

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2022. június 21-ei rendkívüli ülésére

<u>Tárgy:</u>	Hídláb-festés projekt
<u>Előadó:</u>	Horváth Zsolt polgármester
<u>Az előterjesztést készítette:</u>	Princzné Borbély Zsanett köznevelési, közművelődési ügyintéző
<u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<u>Előterjesztést véleményezi:</u>	Pénzügyi Ellenőrző Bizottság
<u>Ügyiratszám:</u>	DFV/2233-2/2022.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2021. szeptember 23-ai Oktatási Bizottság ülésén Kiss Lajos Csaba elnök úr ötletként felvetette, hogy a Beszédes József híd lábazatának belső két oldala kerüljön lefestésre, mivel ez a falszakasz a mostani állapotában sivár összképet mutat. Szponzorok megkeresését is javasolta.

Felkérte Ferenczi Zsolt bizottsági tagot, mint az „Aztakeservit” Értékőr Egyesület elnökét, hogy készítse el hozzá a terveket az anyagiak és a téma megjelölésével.

A 2022. január 19-i bizottsági ülésen az a döntés született, hogy a Hídláb-festésre 2022. június 25-e napján kerüljön sor a „Múzeumok éjszakája” napján.

A projekt szervezési feladatainak alakulásáról Ferenczi Zsolt folyamatos szóbeli tájékoztatást nyújtott a bizottsági ülések alkalmával.

A Dunaföldvári Polgármesteri Hivatal Műszaki irodavezetője intézkedett az érintett falfelületek előkészítéséről.

Ferenczi Zsolt főszervező 2022. május 30-án e-mailben megküldte az esemény tervezett forgatókönyvét, valamint a várható összköltséget, mely 1 millió Ft körül mozog.

A tájékoztató levél, valamint a látványtervek az előterjesztés mellékletét képezik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a döntés meghozatalára.

Dunaföldvár, 2022. június 16.

Horváth Zsolt
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. támogatja a 2022. június 25-ére tervezett Hídláb-festés projekt megszervezését.
2. a megvalósításához szükséges bruttó 1 millió Ft-os forrást biztosítja a 2022. évi költségvetés általános tartalékkeret terhére az „Aztakeservit” Értékőr Egyesület részére.
3. a támogatás felhasználásának határideje: 2022. július 15.
4. felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok, jognyilatkozatok, intézkedések megtételére, a megállapodás aláírására.

Határidő: a megállapodás megkötésére és aláírására: 2022. június 24.

Felelős: Horváth Zsolt – polgármester

Ferenczi Zsolt – bizottsági tag

Erről értesül:

1. Dunaföldvári Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és adóiroda
2. „Aztakeservit” Értékőr Egyesület
3. Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár
4. Köznevelési, közművelődési ügyintéző

Tárgy: Hídláb festés

Feladó: Zsolt Ferenczi <aztakeservit001@gmail.com>

Dátum: 2022. 05. 30. 14:29

Címzett: Princzné Borbély Zsanett <princzne@dunafoldvar.hu>

DUNAFÖLDVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL IKTATÓ	
Érkezett: 2022 MÁJ 31.	Érk. szám: DFV/7881/2022
Szám: DFV/2233-1/2022	Melléklet:
Ügyintéző: Princzné Borbély Zsanett	

Hídláb- festés 2022.06.25.

Ismertetném az elméleti forgatókönyvet:

A felületet már többször is megnéztem, valamilyen ragasztómaradványokkal van tele, azt mindenképpen orvosolni kell, mielőtt kap egy egységes fehérés színt, de szerintem egy magasnyomású lehozza.

Már a festést megelőzően a résztvevőkkel pár segédvonalat, és mérést csinálunk, hogy maga az aktív nap ne ezekkel teljen, hanem a látványos részével. Az alkotás reggel nyolckor már elkezdődik, minden művész megkapja a maga festékadagját, és mehet a munka. A festékeket akkor a Kemi-ker biztosítja, ha jól tudom, azokért előtte való nap bemegyünk, és le lesz osztva. Ezek fejenként maximum 50.000 ft értékben kellene, de így is lehet, hogy marad.

Egy jó bogrács étel sem árt, ezt ha jól emlékszem, Lipták Tomi ajánlotta fel, de mi is szívesen elkészítjük, hiszen éhesen ki akar dolgozni? Vadhús a rendelkezésünkre áll, ahogy folyadékot is adunk, ami semmiképp nem alkohol, ismervén a művészek javát.

Mindeközben egy fotós, egy drónos, és egy videós forgatna, amit megvágva egy héten belül lehetne posztolni, így növelve a nézettséget. Az internetes platformok egyértelműek, azokat bárki oszthatja bárhol. A média több oldalról is jönne, én főképp az állami csatornákhöz tudok kapukat, de az pont jó lesz.

A képek egy filmszalagban lesznek megjelenítve, Dunaföldvár képei, kronológiai és stilisztikai sorrendben, ami lényegében annyi lenne, hogy azok az alkotók, akiknek realiztikusabb a stílusuk az elején, akiknek kicsit modernebb a világuk, azok lennének a szalag végén. Eddig úgy néz ki, négy emberünk van, volt aki idő, volt aki bátorság hiányában mondta le, de az nem is baj. Olyan dolgozzon ott, aki bízik magában.

A képek elején, és végén lesz két arckép, Magyar Lászlóé, és Beszédes Józsefé, ezek teljesen realiztikusán, mint a képeken. Több portré nem fog egy napba beleférni. A héten megyek ki az összes alkotóval egyszerre, hogy meg tudja mindenki nézni, hogy mekkora felületet tud bevállalni egy nap alatt. Ezen is sokat segít az, ha az előző napokban elődolgozunk.

Este is lesz forgatás a kész művekről, jó világítással és pár fluoreszkáló elemmel magas színvonalú filmet lehet létrehozni, amit meg is ígérhetek.

Ez a projekt egészében 1000.000 ft, persze számlaképesen.

Köszönettel: Ferenczi Zsolt

Ferenczi Zsolt









